

不同的“战场”，相同的风采

现代快报小记者主题活动集萃(1)

金话筒口才公益课堂 小记者化身“主持人”



技巧练习

语言表演是一门综合课程，为满足更多小记者的学习兴趣，10月23日、24日，现代快报小记者联合金话筒口才开展“小小主持人”公益课堂，学习如何当一个有风范的小小主持人。

活动中，林林姐姐教小记者们主持的基本技巧和发声方法，小记者们认真听讲，积极提问并

记录知识点。在林林姐姐的指导下，小记者们逐一上台演练，锻炼自己的口才和胆量，同时也知道了自己不足的地方。

虽然有的孩子还有些害羞，但是已经勇敢地走出了第一步。好的开始就是成功的一半，再加上不断地学习，假以时日，一定会成为更加优秀的自己。

雄孩子机器人电脑编程 小记者动手编游戏，趣味无穷尽



小记者学习编程

11月14日，现代快报小记者联合雄孩子机器人开展了“小小编程王”活动。有趣的体验近距离接触科技，激发了小记者爱科学、学科学的兴趣，还培养了他们的动手能力、思维能力。

全老师和Rick老师为大家详

细讲解什么是编程，如何编程，编程能干什么。在老师的引导下，大家了解了一个个动画的产生过程，知道了动画里的人和物是按照编程设定的轨迹去实现的。小记者们带着好奇，仔细看着老师的演示，并自己探索，尝试进行游戏编程。

天才计划陶艺课堂 小记者与陶土对话

10月31日，现代快报小记者联合天才计划开展“小小陶艺师”活动。活动现场高老师给小记者介绍了陶艺知识以及如何手工制作陶杯，孩子们认真听着步骤，跃跃欲试。

“终于可以动手了。”小记者们个个欢呼雀跃，在制作过程中，有模有样地操作起来，高老师也在一旁进行指导。当天正好是万圣前夜，小记者们发挥自己的奇思妙想，一个个南瓜陶杯、小南瓜在孩子们手下陆续成型。



手工陶杯制作

巧手丫手工课堂 小记者当“考古家”



小记者挖掘考古

11月14日，现代快报小记者联合巧手丫儿童手工开展“小小考古家”活动。在圆圆老师的带领下小记者们动手考古探索，满足好奇心的同时，锻炼专注力和动手能力。

小记者变身小小考古科学家，拿起考古工具，凿一凿，钻一钻，胆大心细，耐着性子逐步将恐龙“骨架”从石膏板中挖出。

在挖掘的过程中，小记者们既兴奋又好奇，每个人既体会到科学探索的乐趣，又体会到科研工作者的艰辛。

太平洋购物广场 趣味亲子运动会 小记者们赛出 风格，赛出风度



趣味亲子运动会

11月6日，现代快报小记者举行亲子运动会，为孩子们和家长搭建互动交流平台，让孩子们在游戏中锻炼、在锻炼中成长。

赛前大家蓄势待发，游戏活动中，小记者们个个欢呼雀跃，家长们也兴致勃勃，和孩子们一起体验运动的快乐、合作的乐趣。运动健儿们赛出风格，赛出风度，和最后的名次比起来，更重要的是比赛过程中大家展现出的积极向上的拼搏精神和重在参与的无限激情。经过家长与小记者们一同协作的努力，每组家庭都赛出了高水平，恭喜获奖的小记者！

赛后，小记者也进行了采访。亲子运动不仅能锻炼孩子们的体质，还能培养合作竞争意识，在增强自信心的同时也增进家庭的亲子关系，共同分享成长的幸福与快乐。

唯玩篮球，活力玩转 小记者体验运动的快乐



篮球知识教学和实践



家在教练的口令下进行练习，小记者学习认真，不一会儿就有人冒出了汗珠，小脸红扑扑的。接下来，小记者在邵教练的安排下，玩起了种西瓜接力赛、运球搬运货物的游戏，小记者们积极参与其中，拼尽全力。在篮球击打地面的声音和队友的“加油”鼓励声中，每一位小记者都完成了练习，得到了教练的夸赞。

在小记者们的欢声笑语中，篮球体验结束了。许多小记者表示：“今天和朋友一起打篮球，特别开心。”家长也表示：“周末孩子在家总是玩手机，今天带他出来参加活动得到了锻炼，很有意义，以后也会让孩子参加更多类似的活动。”

通过这堂生动的篮球课，小记者们既锻炼了身体，对篮球运动也有了更加深刻的认识，相信未来他们会享受这项运动带来的快乐。

10月23日上午，现代快报小记者走进睢宁县少体校，跟随教练学习篮球技能，在汗水中感受运动的快乐。

邵教练教小记者们如何拍球和运球，一边讲解技术要领和细节，一边展示分解动作。随后，大

超级口才语言素质技能提升公益课 小记者挨个上台“解放天性”



小记者朗诵练习

11月，现代快报小记者携手超级口才语言艺术工作室，开展“语言素质技能提升”公益课堂活动。

朗诵是门学问，还要讲究方法。活动中，阿紫老师讲解了朗诵的基本表达手段，学习有声语言的语音语调、节奏韵律，掌握科学发声的方法。小猫老师讲解了副语言的运用，副语言是什么？副语言中的目光和手式怎么运用？

小记者们在课堂上积极发言表现，在老师的带领下练习停顿、升降调……一一上台解放天性，进行无实物表演，练习副语言，锻炼表现力和反应力。

体验式的课堂，绘声绘色的表演、深情的朗诵，充分调动了每一个小记者的积极性，激发了他们朗诵表演方面的潜能，在轻松欢快的氛围中学会本领，练就好好口才。